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-o ESTADO»
OS �rs. a_ssignautes de fóra j neceu e povo n� noite de ante- í Diz o JORNAL DO BRAZIL, de Do JORNAL no Hio:· I Este nosso collega pede-nos

da Capital sao rogados j) refor-lhontem, e reumndo�se de novo i30 de Novembro: «A representação do Brazil!para avisarmos aos seus assi-
marem em tempo suas assigna-Jhont�m pela manha cedo, na! -Consta que o sr. ministro na exposição de Chicago devel�na�tesque,pormotivosalheiosturss. oecssião em que o paquete de- I da fazenda levou hontem p(l.ra ser a mais completa, para qoe ínteiramants á sua vontade,
Acs f!ll,) 5J acuam em �tra- mB�dava o ancora(�ouro da I despacho A reforme da repar- possam ser devidamente apre»

deixa de apparecer hoje.
�J, pede-s.e o favor �e satl.sfa- Pral� de Fóra, para la ta,:?�em ! tição da fazenda e que ficou ciados os nO&SQS recarsos e (I
zerem a nnportaneía devida, s�gUlo,unH1(),firme e I'lne!gI�o, I no palacio Itamarsty. em po- TELEGRAMMAS
até 3L de Dezembro do correu- n.ao_ aban�on8ndo. o seu P?sto der do sr. marechal více-presí- QO�O p;-ogie�sod d Da ARTISTA do Rio Grande.te anno, época. e� que serão smao dep�)l� 9ue VIO comple�a-I dente da Republiea s

ão OI �ra� ,e o espaço \3
extrah.mos 05 seguintes:seus nomes eliminados caso mente satisfeita a sua vontade. I tempo para satisfazer as errgen-

não se dignem attender-�os. O sr. dr. Paula Ramos tran-] Subia, a 29 de Novembro, (qcias de tão grande eemmeiumen Rio, 2 de Dezembro.-Cons-
A DIRKCÇÃO sportou-se do SANTOS para o assignatura do sr, vice-presi- to e todos sabem que só ultima- ta que o contra almirante Cus-

...._=-===........=-===-=== I oaro ALEGRE e .honlem mesmo dente da Iíepubiica o decreto mente mais scuva se tem �or.
todi« J.)�e de Mello, ministro

O DR. PAULA RAMu(\S voltou para o ,Lho" ond� talvez concedendo o credita de cerca nado a propaganda e que foram da marmha, recebera um tele
não mais consiga illudir o go- de tres mi� contos para soe- drsrriou.dos os programmas das gramma do eommaudante da flo-
verno. "corros publicos.

,. dtversas secções.
ulha do alto Uruguay, pergun-

Subrneueu- S8, pOIS, a vou
S h tando que attuuds deve tornar

tade soberana do povo. por vê, Tr'bunal da HeJaQão.
e a quem suste�te que na

este, em vista da invasão de
nenhum elemento sério - '-' escolha da comunssso dirigente f Ique . . , . t; SESSA') DO DIA � DE DEZEMBRO -

b I I orças do genera Jaca Tavares.
conta no seio desse mesmo po- DE 1892

f4alJ olilve, comp elo acerta, a •

-O presidente d« banco da
vo que lhe sirva de apoio. .. Presidente, o sr. desernbarga- legando a J[]c,omp�teDcla de .ons Hepublica conferenciou hontem
Completamente deso;orahsa. dOI' Guilhon, procurador da e a falta de .:se�çao de ammo

com o marechal Floriano Peixe
do, e sem duvida abatido e en- soberania do Estado, o sr.

des-,em
outros, nao e este o momen-

vergonhado, �;jhio barra-fór-, embélrg�dor Costa Campello; ta. de critica, de queixas o re-
to.

levando comslgo. a c:rl.eza de secretario, o sr. Leonardo Jorge cnminações. -A policia assiste ás ses

que a .s,ua audácia �OI Justa e de Campos. O que se fez está feito e de- .ões preparatorias da Intendeu
merecidamente cstigsda. Presentes os srs. desembar- ve sei respeuado corno facto cia Municipal afim de garantir

gadol'es �hc,hudo Beltrão, P�- consumado, e aos que se iuie- a ordem.
. _

checo d AVll1i e dr. Gordl- ressam pelo bom nome do Bra- -Urna cornmlssao de ban
lho, foi aberta a sessão,.e lida a zd clllDp'e iraba:h:n para que queiros desta capilal confereo·
ar·,t.a da antecedente fOI appro·. a nossa exposição sej; a expre� ..

clará am�tlbã com o presidente
vada.

.
.

i são 5el do nosso adl<lDtamellLo.1 da Repllbllca Floriano Peixoto,
Em seguula,tendo o s�. d�S-1 E b .. h d d'·"'· sobre o estado actual das finan.

embargador Pacheco d AVIla m ora, aca� :l _o o e mClo
as

rel"t'ido o feilo n. '2, .l" cLsse, destlOada a exposlçao prepara- ç •

.

P'ffi q ue é Hggravante Clemente tona, qGe deve ;,brlf-se impre -Declararam, se em greve os

jo�é da Sih-a P:'checo e p.ggra- lerlVelmente a 15 de Dez::mbro, opcrarlOS da e�trada de ferro
vndos Constantino Teix'3ira de ha alll já mOlto que vêr, mOlto Oeste.

Ca�vàlho � su'\ mulher, foi para poder.se avaliu o nosso -O general Jul;o Roca re-

iHhado o J�lgalllento para a progresso nos diversos ramo� nonclou? cargo de senador.
sessl)o seguwtc, por ter o sr. da aCllv!d Jde. -Panz, 2 de Dezembro.-
dr. Gor�ll�o pedldo os, ll.ut?S Não hl tempo a perder e os Conünú'l :1_ crise minlstertal.

paro. ex"m,In31:.o.�. E n,lda �mals que têm dellberado concorrer
.

O cldadao BrlsslHl. encontrahaVens10 ti trat.�r, encerlou o
d d ., >. I .

. . ddficuld;ldc3 em orgamsar o DO-
sr oresidente a sessão evem e:senvo ver a maJOr aCLI-

.

•
, AUDIEl\�IA' vldade para que poss� ser con- vo gabmete, de que fora mcam-

Em seguida deu wdiencia venlentemenle orgaoisado ,. b:do.

semJ!li:l.ria (I sr. desemblrgador coojoocto do que deve figllrar . Pa�ece que será. chamado o

�1ach .,d0 Beltrão. em Cbicago, pois não 1 asta cldadao BOilrgelosclo.
que figurem os productos, sendil Babla,2 de Dezembro.- O

precIso que, ao lado de cada gO\eruador. mandou abrir rrgo
VinttJ e cinco contos por nm deites, figurem lod03 os da, roso mqoerlto ,acelca dos coo-

quatro mil réis I do�, todos os esclareCimentos, fIlctes !Jfomovldos pela poliCia
A rod;; andará hoje, ao meio- todas as Informações, para que

nesta Cidade.
dia. se POS1;3 fazer cowpleta apre- "L!sboa, 2 de Dezembro.-

Sabemos terem sido falsos os D.jp,jis das ooze horas não
cíação. E est,; trabalho, qU3 é F OI milito fe.5tepdo ne.sta cap:-

•

J 1. hi' verá mais bilhetet:'. da max'ma impofbücia, não se �al 0, annlve'sarlO <la Indepen-boatos �ueJ orcu íH!.m oe q�l(el E' andar vivo quem quizer d d P Io commduao do 2;:>. batalhE!', habilitar-se para este concurso pôda bzer de afne;jddho. . enela e orluga.
recebera odens ternlln::lntes do de fortuna. Do que serViria um:l grande
governo pafa proti-:ger o des exposição, se o VISitante não Miinisterio da guerra

embarque do sr, dr. Paula (OUPO POI... ICIi�L tIvesse om guia que lhe Indl- foram promovidos:
Runos, constando-nos, pelo Está hoje de estado-maior, I) cassa as partlcularldad�s essen- A capitiíes�?o batalhão-O
contfdfio, que um telegr<!m- tenente Francf.scI) Bertho Cê} ciaes o� meIos e os processos:

tenente EmlllO dos Santos Ca-
m3 recebido pelo meS,JlO com- �l·l"c.'.l·ru.

•

d b Ihral por esl'ldos como BJ'U" n, u emprega os para a o teol'ão 00' "'. -

ffisndo, e éxpedido pelo sr.
_

d d
'i dante.

genHal commandante do dis l\1tontevidéo (b�xelbcuçao os P?ro nctos e tia- 14" batalhão-O capitão gra-
tricto, ordenava que se eo- 30 de Novembro

a �?S expostos
. ctuado, José Antonio Colonia,

tendesse sobre os factos com o O Conselho de Saude da B.e- .

E por ISSO que. se toro� IU- por antiguidtlde, para a 1"
cidadão Presidente do Estado.

publica Argentina propoz á d!spensa�el a maJOr actlvldade companhia.
.

Junta de llygiene desta cidade para qne DO momento preoiso A tenentes da arma: Os al-
coucluir entre si um convenio não note� faltas que II.Ulto pó· !eres �hiladelph:) de Alencar

sanHario, de que ficará ex- dem [mlJ udlcar o fim que se �ucuplra e Do.ml�gos de Mello
cluido o Brazil. deseja obter. Castro, por antlgmdade.
A J un�a de Hygiene uru- Só o interesse que na�ce do

guay repellio tão indecorosa patriotismo nos �oggere estas THES{}URARIA DE FAZENDA
proposta, declarando que de reflexQes. RKQUl>iUUENTOS DESPACIIADOS

sua parte respeitaria a conven-
Secundem todos os esforços Dia 5 de Dezembro

ção sanilaria em vigor até ul- Domingos .Franeisco da Cos-
, .

d da commissão directamen�e-UD_lar-se ú prazo aJusta o. ta (2° despacho).-Haja vigta o
proceda esta com animo despre- dr. procurador fiscal. '

veDldo e inteira justiça e \em"s Anacleto Elias de Bitten
a m�IS fundada esperança de vêr court.-Depois de sellado com
honrado o nome do Brazil, por o se1\9 da União, volte a des
ql1aD�OS concorrerem a Chi�aio. �acb.o.

li
'!

MOVHlENTO POPULAR

200:000$000

A'l'TlTUDE DO povo

Níngnem ignora nesta capital
que o dr', Vlctorino de Paula Ra
mos, delegado das terras e colo
nisação n'este Estado, retirou-se
desta cidade em pnneíplos de No�
vembro ultimo, a convite da po·
hcía, que assim procedeu para
evitar que aquelle funccionariu,
poluieo exaltadlssimo e rancoro

so, fosse viclirna de alguma ag
gressão por parta do povo, que
murmurava e muito contra o seu

mau procedimento no Estado,
qllal o de andar utilisando-se da
influencia e importancia da seo

cargo para agitar, até O elemen·
to de origem esti'angeira, contra
o govern.o do Estado, fazendo pe·
rlgar a ordem pupl ic:a, e tudo
isso calculadamente em seU pro·

prio proveito e no d0 meia duzia
de amigos que aqui conta.

Pois bem O sr, dr. Paula Ra
mos, com o genio atrabiliario e

Vingativo que possue, entendeu
dever tomar dfJsforçl) contra a

opinião poplllar e para isso con-

seguir, chegando ao Rio de Ja- Como é natural em occa

neiro, procurou, com o auxilio siõ2s taes, a agitação foi grande.
dos nossos intitulados represen na cidade,
tantes, que outra cousa não (a. O corpo de pclicia eslcwe I:!

zem ser.à<) procurar auarchisar o
postos, e bem '1ssim o 25" ba

Estado, felizmente em perfeita lslhão de infanteria..
c<&lma desde Janeiro deste anno, Pdtrulhas de policia foram
convencer o governo de que era

oma victima e não um réo! destacadas para diversos pon-
Ií'oi por isso que o governo de-· tos, c.om o fim de evitar confli·

liberou que regressasse a esta ca.· elos.

pital o sr. dr. Paula Ramos, a Todas as autoridades estive-
reassumir o seu cargo, o que SIlC- ram vigilantes.
cedeu, viodo aquelle senhor n I

paquete Santos, que aqu' apor�
tou domingo ultimo, à tarde.
Entre a popnlaç�o, desd6 lJue

cheo-oa-Ihe aO conhecimento tão
o

'fextranho facto, maol Hstou·se

logo O maio!' dcscontontamen
to que avolumou-se dia a

di�. hora a hora, até explodir á

cbegada do paquete, quando, reu
nido o povo em meetzng no thea

tro Santa Izabel, resolveu nãO

permi ttir o desembarque, toma�do
imd:aediatamente o trapiche e Im

mediações e estabelecendo vig
lancia no mar ,em todos os pontos,
para evitar a sabida furtiu de
bordo.
Uma commissão de popala- V· d d P 1 tres foi a bordo do SANTOS in- iscon e e e o as

limar o sr. dr. Paula Hamos li
Desembarcl)U honltm n'esla

não tentar a vinda para a ter ...
capital, vindo ,io Rio de Ja

ra, onde tJ exalta!Denlo d.e ani- neiro, o veneran�io marechal
mos fazia-se sentIr com lDten-

de exercito Visconde de Pelo
sidade contra a sua pessoa. O

las, que, consta, vem residir
sr. dr. Paula Ramos julgou de

entre nós por algum tempo.
melhor aviso oceultar-se á

S. ex, hospedou-se no Hotel
commissao, impedindo a ioti-

Brazil.
mação. O povo, porém, coos- Educando vossos filhos des-
cio de que defendia umdirei-. 1 d

.

f'
Lo resol veu conservar-se em Hontem chegou tio sul o pa- ve a amenle, tereIS mto tudo

8tlilud� firme, alé ver cum- qu.ete PORTO-ALEGRB, que se- pela vossa propria felicidade.

prida a sua reiolução, cUllali8l gU10 para o Ilor�e á tarde. lDao�

O povo catharinense cum

pri0 o seu dever, e por saber

eumpril-o, venceu, como ha de
veíicer sempre que defender o

seu direito com conscienci3,
lealdade e franquez<l; porque o

povo que não tl'?I, .orientação,
que não tem vwlldade, que
não reage, é um povo indigno
de viver, incompetente pllia
governar-se, impossivd para a

consolidação e felieid�d.e da

Republica.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



JORNAl. DO OOM:MBROIO

Elltá nrUl.cado que o unico remedio
é o Angico com Tolú II GuaOP de
Rav,U..,.ira

� ..
n()l!nu�

correspon-I
Ca.::tD.biO I

Pergunta-me para que con- cel-o, rebelde ás verdades co
dODt.e em Paris Ipara Rio, 3 de Dezembro de 1892 senti o senhor fazer isto? mas mo é.
aUDUDeio@ e reclames <fi bi b

como impediI-o? se o senhor O meu diagnostico foi-Ne-
o.r � Lo .. te rua

�am O ancario @lO-
•

.,_...
. .

i
re

61' bre Londres: 131(4 ESTABANADO, como é.arrancou-a vroze de fundo reumatismal,
�ulDart. D. D. • sem ao menos dar-me tempo Sr. Dr. Lemos=Ouvio t

80 protesto t Lembre-se que Nevrose de fundo reumatis

qu�ndo eu fallei já o senhor mal, Sr. Dr. Lemos, ouvio t
a tinha nas mãos. Quem informou-lhe o contra

O Dr, Benjamin ao Dr. Quer agora saber qual foi rio, naturalmente equivocou-
Freitas um dos partos que eu fiz. dias se nos termos medicas, haven-

O Sr. Dr. Freitas, COITADO,
antes a este do nosso encontro? do o senhorse aproveitado deste

desta vez veio mais bonito 1 e que fiz como ii todos os ou- equivoco por parte de quem
Sim senhor I Arlequim tomou tros sem a uxilio de ninguem? não os póde comprehender, ou
as vestes da Calão! Descoube- Foi o da Exma. esposa do dar-lhes o valor que realmente
oi-lhe o estylo 1 Sr. Ernesto Viegas. Parto scom .. tê.n.

No seu artigo de ante-hon- panhado de eclampsia, com to- Quanto á segunda, acha S.S.
tem teve o grande trabalho de dos os seus phenornencs ater- que 6 grammss de hromureto
transcrever :IM FR",1'iCEZ e de- radores, fl de que uma irmã de sodium para 380 grammas de

·"A.��:·g·��·�·�·��·��i;��:�li��·�·����çi·� pois traduzir em portuguez uma
sua nas mesmas condiçáss fal!e4 charope de alcatrão nüo í nada,

manifesta 80 bre o fígado e o baco, VIS_ columna inteira de Andouard, ceu, ii pezar l�e aSSls,LIda .po r dIS- e em moles tia como a asthma,
to como produzem u-Iles umrapido tincto d d I h
desengorgítamento, tornando livre o justamente para demonstrar, o -I

ii �e icos aqui segun- na qua o sen or ignora que
campo par- a formação dos globulos que tanta massa da me tem da- co me Informam; mas estou este proprio charope de ales
do sangue fazfndo crescer considera- d.O para metter-lhe na C".bzçs. I perdendo m_eu. ,t6mp.l, por q ue trão, administrado ahi como
velmente o numero de glóbulos verme- O S O F' t I h' 1
lhos, enriquecendo-os de homoglobi- Isto é, que o extracto fluido de

"

r. r. rei as ta �ez nem ve ICU o, preenche também o

na, que, como é sabido,
é

a partemais nox-vomica existe, e é um ex.
saiba o que é eclampsis 1 Eu- fim de base medicamentosa? ...

importante do aangue, aquellaque le- cellente preparado, comqusn-
tretsn to, �::j[np.re lhe digo. Mài e a prova tsmbem está em que

V'1 o ox'ge nío a todos os pontos d i e filh h IOf d
seonomía. to deva-se-lhe preferir, como

a a. I esvao. meu rorceps o oente que usou desta re-

Tenhoapplicado mais de uma vez, e eu mesmo prefiro, o extracto
acha se Immaculado, COMO SEM- ceita obteve igualmente com

tenho sido surprehendido pelos effei- concentrado, mas a questã0 e' PRE.
.

ella melhoras as mais pronun-tos por ellas operados. Q t O d
Apelle, até então deuma côr ama- que existe, é bom e li Inspe- uan o a questão de portu- ciadas, apresentando-se-me so-

.

r. 80u:il a Lemo8 ao

rellada, começa a tomar os tons ro- ctoria de Rygiene não o PROHI- zuez de charope com eh ou x, mente. oito dias depois para
publico

seos, caracteristicos da saúde; as con- me desculpe qu
-

dê d Ih
junctivascompletamentepalltdas,tor: BR (do verbo probibir). .

e nao me ar- e outra, conforme o se- Com o meu artigo de hon-
nam-se coradas; o appetite, até então Depois extranha o nome de mais 1.10 trabalho de refutar- nhor poderá perguntai-o, e es- tem dei terminantemente por
nullo, manííes-a-se rapidamente; a fórma phsrmaceutica, dado a

tenho m;l�s que .fazer.... tou certo elle não se negará a finda a exhibiçao que promettirespiração, accelebrada ao menor mo- EIS a hí n d Ih
vímento, torna-serhythmíca,e o doen- preparação por um illustre pro- .

: a a� ser Isto, os respon er- e. fazer ao publico do Dr. Alfredo
te começa em pouco tempo a caminhar físsional desta cidade 1 São cou- seus artigos estão analysados Veja a quanto o leva a sua Benjamim, e, como disse, só

:�ss��0:a��:ls!��fe�n��d!:ma8 sfeUn��r s as l porque o Sr. Dr. Freitas pon!o por p�nto. ., ignoran�ia e o seu pedsntis- voltana a imprensa se o Dr.
ções voltam em pouco tempo ao seu não sabe que um dos fins da .S" S. S. �ao houves�e Ja ter- mo I I Entretanto, qUdsi todos Benjamim ouzasse negar os
estadonormaI. pharmacia é dar FÓRMA ás FOR� all�Cido a dIscussãO, eu Ibe pe- os iIleus d.Lentes, com as suas, factos a que alludi.
Comomefosse feito este pedidCl, o

1 drl" que cal t b b
. "ULAS "asse es a occa oas re.celtas, morrem 1 A declar�ça' (J l'nserta no Es-peassei e em signal da verdade 8SS1 lU. I f

"

gno. Confundio talvez os nomes! 'por avor e �.reia que com istü ..�dml_ra-se lambem da minha UDO de hoje, importa nisto,
Baga, IOde Setembro de 189�. No seu artigo seguinte temos: não lhe des'�Ja�a miil. Indwaça,o do pó Clery para portlinto leia ú pubII·CO'.Dr. JOl.oGoNÇALvES FERREIRA Con- T h t d

RB1A. DA CAMARÂ 1", a persistencia de S. S. em en o ermma o por uma este mesmo caso de asthma 1 -

distinguir exame de autu de vez. Ineptc. DECLA.RAÇAO
corpo de delicto ante cadavHr Dr. BENJAMli\l. Depois �stranha que eu hou- Declaro ser verdade o que
� pessoa \'iva, sem ter querido Desterro,2 de Dazembro de vesse escrIpto CHAROPE de al- refere o Dr. Souza Lemos em

Ir ao �r. chefe de policia, pan 1892. catcão de Guyot e não LICOR de seu artigo hontem publicado
este dIzer-lhe que a lei n'um ülcatrão �e AGuyot, por não sa- (2 de Oezembro) sobre um do-
ou n'outro caso nos obriga a O Oro Benjamim ao' ber que lt':or é um charope llente �e BERNIA.

d8screver as roupás, etc., ao Dr. Sonza Lemos Inepto. FOI tudo presenciado por
tract3f do. HABITO EXTERNO, Ana!ysemos o seu pasquim. ,Quanto ao haver eu indicado meu sogro, a cuja fé eu juro,
pnrase medIca que abrange ii E' preciso pacienciB. � �ua pessoa. para tI:actar um o qual esteve presente des:le
tucio quanto se encontra na vi- Em to lugar falia ainda so� cas.o d�� ,hernld. não faç'') mys- �nte.s da chega�ll do Dr: Ben
etima a simples vista, desde as bre li quesláo do tractamento

teno uIstO..
.

jamln até depOIS de retIrar-se
manchas da CARA se existirem da senbora do ca�,itão Luiz

Basta abrir-se um Jor,llal par/} o Dr. St.luza �em.os.
até as manchas na roupa, d� Ign8cio; _ pois eu não lhe

vêr-se o meu annunclO-' LI- O D,.. BenJílmlw depois de
sangue, \3tc. mandei iêr as opiniões de

NICA MEDICA E_ PARYOS-- e o Sr. procurar fazer o tratamento,
D�pois diz que a inchação Dechambre, Lereboullet e Ma-

Dr. Lemos n�o sabe tambem, sem 'resu.lta.do, disse que não

não Influe para a profundidil- th.ias Duved? Porque não as apezar, Je dlzer-s? opend?r, era esp�clallstd e se mandasse
de do feri.mento! palavra que fOlIM-as na redlicção do JORNAL que tr�ctame�t? de hermas cha�ar o Dr. Souza. Lemos,
não falseIO, lêíHie o seu arti- DO COHM.EIlCIO? até 'IS paginas pe��ence : chmca CI.IlURGICA? pedmdo que llalfa �Iss�s')e �
go publicado hontem- Inchar estavam marcadas; e se não

LeIa e_ rel-,la este artIgo e verá fSt� que elIe Dr, BenjamIm ahl

quer dizer augmentar de volu- quiz dar�se a este.trabalho para
que nao t�m o .meno.r sophis- estIvera.

. .

me, Sr. Dr. Freitas dos rueus que perSIste maIs n'isto? I ... �a.8 sua l�epC!il, ahI eftá cla- O mesmo Dr. BenjamIm
peccados! Em segui ia, á guiza de gran- nsslma, ao:s olhos de todos. ac?mpanhou o portador que

Caixa Economica Depois falia outra vez no ca. de cheque (pela sua supina
Está ahI analysado calmamente fOI �hamar o Dr. Lemos, para

Movimento do dIa 3 de Dezem�ro 80 de dystocia? Eu não disse ignorancia), estampa duas re- po�to por ponto do seu pas- enSlDar a cas(\; s�ndo que o

Entrada 4:1998000 outro dia que o homem não ceitas minhas, correctamente QUimo porLador tendo halLdo 2 vezes

Retirada 2:74°8°00 sabia o que era dystocia? Co- formuladas, (anda este sujeito
Vamos ag�ra .aos factos ex- na porta sem apparecer nin,·

Saldos "os
.

1:4598000 mo diagnostiquei dystocia o de porta em porta a procura
tranhos à SClenCIa e dos quaes guem, o Dr. Henjamim zan-

.. deposltos na �rp.Sdnta O senh t t b d 11
liata. 1,i49:a5781g3 homem t0';ll0u mêdo da pala- de receitas minhas, e não en- .')r, ra .a. gou-se, aten o.e e mesmo na

vra tradUZIndo-a por estreita- contrando Eft.RADAS, a sua igno-
Em prImeIro lugar,o senhor porla com multa força, di-

mento da bacia. rancia faz-lhe lançar mão das
se refere ao caso que chama z�nao a,) porla�or que era 8S-

.

Dyslocia, Sr. Dr. Freitas, corractas, o que �ara provai-o DIP�OI(ATICO,. Pela d\lcl,aração SIm 9ue se b.alia em casa de
leia o DiMionario de Decham- a semelhante inepto n�o tenho abalX� publIcada saber.a me· medICO, e relLrou-se l?go após.
hr0 que deixo ao seu díspôr outro meio, si não dizendo-lhe

lhor lJO�O elle se pagSOll. E�ta segunda parte fOI contada
na redacção d'O ESTADO, e ahi que esta receita bastou para t

. Dei.OIs vem o facto .da cica- pelo. portador,
.

e meu sogro
verá que dystocia é qualquer filzer cessarem os phenomenos ,nsaçao por segunda Intensão OUVlO do rropno portador na

difficuldade que exista durante graves que apre'ienta va a doen-
sem p�z, qtle o senhqr nega mesma nOIte em que se deu o

o trabalho, e como é que o se- te que a tomou- vomitos, ele. mesgumhamente I Inr�hzmen - cazo a que me refiro. Esta. é
nhor diz que havia INERCIA {ITR Infelizmente, eHa acha-se

te nao tenho docu�en.LO algutIJ que é a ��rdade, da qual mUl
RINA COM FETO ENCRAVADO, e ex- ausente nesta occasião, mas O

para pr?val-o; porem Juro,pel� td gente Ja sabe.

tranha que eu houvesse dia- seu filho, o ci,ladão Fernando que maiS préw, que me �OI ,

l)eslerro, 3 de Dezembro de

gnosticado dystocia 1 Não min- �lachfjdo Vieira, que assistio a r�velado p�!o Sr. Dr. Lemos, 1892.-RoDOLPHO SOIlN.
to. O senhor, diz o seguinte: isto, certamente não o negará, dlDzendF� míatls eshte .senhor; que
O UTERO ERA EM C lMPLETA E AB- e tanto assim foi que eu fiz

o r.
.

re as ana prolen<io Outra pt'ova que me resta
SOLUTA INERCIA R o F&TÓ ACHA- apenas uma visita a esta se-

tal a.bs'udo na presença de um apresentar é a seguinte carta:
n-sR hNCRA.VADO no estreito-e abora, em vi.ata das grandeS ofliclal, de quem. lamento não Illm. Sr. Dr. Souza Lemos.
não haviaDdystocia ? melho�as obtidas. Que prova

saber o �ome, pOIS �que certa- -Desterro, 29 de Novembro
Rein, Sr. Dr. Freitas? de maIS valor poderia dar lhe?

mente nao se negar.a a dec�lI- de 189.2·-Pergunta-md V. S.,
Rein, Sr. Dr. Freitas, /Arran- Esta foi a medicação cujo rar, qual de nós o calu.ruma, em Ullla carta que dirigio-me

cador de placenta contra (:_lS di- resto em um frasoCo S. S. dei-
dor 1 qual de nó� o m9nhroso! qual o diagnostico do Sr. Dr:

ctames de Charcot, Pajot, Du- xou na redacção do JORNAL DO
desle que o Sr. Dr, L�mos não Benjamim, quando tratou de

bois, Charpentier e todo este CuMMERClO, como quer03ndo
tem a coragem .preCIsa para minba mãi. A resposta que

mundo de parteiros celebres, atirar uma lança em ,Afrje�,
sustentar o que dIZ. tenho á dar, é 'lue o mesmo

para não encher o jornal de ci- porém felizmente o resultado E ponto final. doutor disse que minha mãi

taçõas, os quaes todos aconse- obtido por esta medicação aL- Dr. BENJAMIM. soffria de FUND) RHEMATISMAL

lham toda a prudencia e
.

espe- �!!sta ,claramente a sua inepcia ,

NA.S PAREDRS ABDOlllINAES.

r(j, antes de qualquer Inter .. �r. Or. temos. De outra fórma Declaro que, conversando De V. S. Cr·. e Obro,
venção J ser"-me·hia illlpoJlivel conven- com o Dr, Belljamim sobre I I!. MA.ClüDO VIIUU

SECÇÃO LIVRE

molestia de que se achava sof
frendo o filho de um amigo
meu (ausente) e pela saude do
qua! muito me interessava,
PROl ao mesmo Dr. Benjamim
para ir examinai-o e medical-o
em minha casa (comquanto
para isto eu não estivesse au
ctorissdo pela familia da refe
rida criança, fazendo-o de
motu proprio e em confiança
da minha dedicação á mencio
nada familia); entretanto o Dr.
Benjamim respondeu-me que.
absolutamente não oodis acce

der, visto como não se prestava
a fazer tractamento algum as

occultas, mas, que não se Re
cusaria II ir medical-o na no
PRU CASA onde elle doente re

sidia; não lhe encommoJando
o facto de estar o Dr. Lemos
tractando-o, pois que esta cir
cumsLan.:;ia de modo algum
podia impedil-o de cumprir o

seu dever de medico.- TR.AJA
NO FRRRRIRA

Opinião abalisada

Attesto que as PILULAS FERRU
GINosAs DO DR. HEINZELMANN
não ttm os inconvenientes de muitos
outros preparados, cuj J conteúdo é

geralmente a quina e o ferro. E' de

observação amais vulgar que os prepa
rados de ferro, mesmo aquelles perfei
tamente soluveis, augmentam, pelo
menos a P' incipio, a ínappetencta do
doente; trazem-lhe emctações ruido
sas, desenvolvem a conatipação e

muito demorado resultado produzem
na reconstituição dos globulos do san

gue, visto continuar engorgitado o or

gão encarregado da hemotoptese.

.Tambem os ilIushes clinicos drs. Angelo
Dourado, Carlos Laudares, Benjamin Moss,
Joio Gonçalvas e oul, os atteltam a eilica -

cia das pilulas do dr.Heinzelmann, o medi
eo mais antigo do Estado do RIO Grande
do Sul.

Registra continuamente a imprensa dia
ria d'aquelle Estado como a da Republica
Argentina e Oriental, quantidüde de attes
tadoi de amara vilbosos successos obti dOi
.om 08 eXCóllentes remedios do dr. Hein
:.!elmann.
Deposito geral-Livraria Americana, Pe-

10t.ls, .Rio Grande do Sul e Porto Alegre
Cal'los Pinto & C. Successores-e n'este Ec
laclo em casa dos sr;. Villóla, Filho & C.
Cada vidro 2S()O(); duolÍa 20S000.
R�mette-se ..condicionado com toda a se

guó ança e registrado pelo correio a quem
dedu,por 2S300 réis um vidro.

Thesouro do Estado
Rendimente 1 a 3 de Dezembro

H,'lnda geral 9:5028642
» extrardinaria. S666
» especial .. 1788071
.. municipal .. 1238972

9;8058351

BRONGHITK E ROUQUIDIO

I
!
.,

t.Durant.e a gravidez
Durante a gravidez é muito

frequente a prisão do ventre, o

que determina muitas 00 qoasi
sempre hemorrhoides e varizeSi
para corar a evitar estas doenças,
deveis osar as pilulas anti-dispa
pticas do Dr. Heinzelmann
PURGATIVO muito brando e que
não produz colicas.

As virtndes das pilulas anti

dyspepticas do Dr. Heinzelmann
são hoje reconhecidas pela mór
parle do corpo medico d'este Es�
tado, que a'3 receita diariamente
e por milhares de [lessoas qoe
continoamente pela imprensa
enIcam as 'irtudes, pelos mara

vilhosos resultados que com elIas
��m celhido.
t vidro, �$; duzia 20$000.
Deposito !- Livraria America

na.- Rio Grande, Pelotas Ale
gre, Estado do Rio Grande do
Sul. Neste Estado: Vilella, Filho
.ii CA,

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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charope de Fowler e Injecções j O que affirmo sob a fé do

meu]
xo, para o conhecimento do i §r3•. Serà paga por materia a

de charope de Ye n-Swieten.

I'
grão. , publico o artigo 87 do Be-,·, tax�?e 5�OOO em e5La�ptlh�s.

_ Xaropes de Fowler e Van- Iraperuna, t6 de Junho, ,de' ,§ 4. Encerrada a inscripção
Swieten, não, licores, meu Sim- t89�.-O advoga�o José Cbristia- gulamento approvado pelo i nmguem mais será a ella adrnit- Aos srs. assigusutes d'essa
plicio, é que se chamam. no Stockler de Lim«. Decreto n. 368 A de lo de: tl�O, sob qualquer pretexto que empresa, roge-se o obsequio de
- Estás muito atrasado, ahi MAIS DE 50,000 PESSOAS Maio de 1890, cuja disposi 11 seJ;'60 �

f ciluarem a entrada aos con-
é q_ue_,.J'lstá o �UZILIS; o dr. Pes- residentes em diversos Estados do ção sujeita á penalidade .em po;t�g���'z.: coatl���a��� ductores das carroças da mesma,
sano descobrio que toda esta Braaíl attsstam a effi.cacia deste . 'd" para ratirada dos cubos e prom-. '.

•

aquelle que sem autorisa- Ispensavel para que o candidatotroça que .d�stlOgue licôres d9 grande preparado. � _ '. preste exame de qualquer outra pto serviço afim de que esse

c.harop�s, e inepta, ch�rope ou Frasco-t$500. çao, tiver ?ep?SIt_o de car- materia; o candidato ao exame rle passa ser feito na quadra pen-licôr da no mesmo, e Isto pela tas para distribuir ou ex- geometrla e trigonometria deve
goss que atravessamos, nas ho-

FHONBTICA MODBRNA. O SI·. dr • .Jaime Serva
pedir e quem conduzir car-,

rã ter approvaçâo eo:: ari�hmeiica C M
- Pois olha, quanto mais se Attesto que tenho em minha cli. e álgebra, para a historia e ap'

ras ql1e a illnstre 'amua u-

VEVR, mais se aprende I Eu nica empregado o peitoral CATBA- hs para onde houver ser- i provação em geographia. mcipal ordena sej l feito.
pensava qile todo xarope con- R.INENSE ElE RAULIVEIRA, (xaropa viço postal. ; Secretaria da directoria do Desterro, 28 de Novembro
tivesse assucar, � que existis- de angtco, tolú e guaeo) sempre O· f t d di Gymuasio Catharinense 30 d- de 1802. - O encarregado,
sem licôres sem elle. com bom resultado, nos casos in- a In rac ores essa 18- Novembro de 1892.- O' secreta- F. CUNHA
_ Ahl Ahl Ah! E's um atra- dicados por seu autor. posição serão punidos seve rio, Antoniu Francisco de Ea-

_' ...'"'"__•._.O referido é verdade e o attesto. ramente na fórrn. da lei. ria.' �������!!!I
zado, isto é do tem..o do velho S. Paulo, 28 de junho de t892

II
ANNUNOIOS

Soubeiran, quando o teu cha- DR. JAYME SRR.VA� «Al't. 87. Aque e que,
DEC'" R ÇÕ

... i!@'um, .,*_-727!11l1®\
rope se escrevia com X, hoje é Mais de 50.000 pessoas, resi- sem autorisaçâo tiver de, .LIA A ES

tcom CH, e quando quiseres dar dentes em diversos Estados dll di
.

8 tua SERINGADELLAZlNHA chega Brasil, attestam a effleacta deste posito de cartas para ístrt- Irmandade de MI SI da ConG8i�ãD
à pharmacia, e com ioda a grande preparado. buir ou expedir, incorrerá Tendo de celebrar-se, no dia 8 D. MARIA ENGRACIA MEDEIROS
IMPOZÃ, gríta-Ch:nope de Van- Frasco- 1$500. n : multa de 100$000. do corrente, a festividade de nossa Jeronymo Nocotti, sua
Swieten rara um.

.

-

§ lo Fie jeito a'" mes- padroeira, com missa solemne a� esposa e filhos c .•nvidarnE esta I I ! EDITAES
1 a ElO v. 10 horas da manhã e procissão a

v

* * * * * * ma penalidade quem condu- tarde, da ordem do irmão

jUlz!aos
seus parentes e as pes -

--_.,.------- The180uraria de Fa- zir cartas para onde houver convido a todos Oi' irmão e fieis a soas de sua amizade para
Peit.oral de Cambarã zenda

"

I comparecerem a asses actos para ,... "..

do sCURT DA ASTl'!MA. De ordem do Cidadão inspe serviço posta . torual os mais solsmnes. asstsutem a mIS6t\ o seti-
A ASTHM'\'�é uma atIecção paroxis- ctor faz-se publ.co. para conhe- § 20 A multa será dobra- Desterro, � de I?ezembro de mo dia quel;será rezada,mal ou periodica dos orzãos da respi- d J 1899 O IS et ri .M NOEL

ração, caracterisada por granda diffí- CImentos e todos que a unta da 81' v infractor Iôr mestre �.- eer a _0, A
terça feira 7'do corrente

.1
I

v , CANTALlCIO GUlMAkAES, ' •• ,
cudadederespirar, opnressão do pei- AdmIDislra.:t:va da caixa de

oapitão ou commandtlnte dew
•

em intenção â alma de suato, anciedade e sensação de angustia. d t �

Nesta terrivel molestia, não sendo amor! isação , em sessão e Ij.
d tA'

.. �. �

chronica, aconselha-se o PBITORALDK do correute, resolveu prorl)gar navio, emprega. o em es ra- O commerclo llldltcs� sogra, �al � a�o
CAl&BARA, de Souza Soares, ás colhe- até 3.0 de Jnnho d,� 1893 o das de feiTO ou occupado no D. Mana EngraCl!l Medm-
res de chá ou de sopa, conforme a idR.- Y

1 d
'

de do doente, 3 ou 4 vezes ao dia. Nos prasa marcado par!\ o recolh! transporte de mu.las do \0 rigues & Comp., relUiln- ros, e agradecem áquelles
casos chronicos 2vezes ao dia, ao dei-

menta das notas do Thcsonro corre:lo.
do-se temporariamente para fó-

tar e ao levantar da cama. Porém, de- ra da cidade, aulorisam a seu que compareceram ao en,
clarando-Ie o accesso, necessario se de 100$ e de 500$,-,(1)1 5" es AdminiRtrnção dos cor- ' terramento do c<ldaver dos,torna repetil-o mais a miudo, toman- .

I b empregado HenrIque Fernan�
do de 1/2, de I ou de 2 em 2 horas, se- tamrn em CtrCil ação e 13m as- l'ciOt:l de San ta Cu.thilrina, des Loureiro, para trat(jt de to- 8a finada.
gunoo a intensidade dos symptomRs, sim, a requelmeoto do Banco

2Ct de Nl)Vembro de 1892. dos os seus negociosoespaçando e cnda vez mais, á medida da Rep"blic,c, do'" L',tados UOI" v -

3 d I) b dque as melhoras se forem manifestan- .... u CI -

Ai f"'. desterro, e tlZem ro e

do. dos do Br3Zd, porrogar o reco·
- O official, varo vosta. 1892.-RODRIGURS & COMP.

u�;:;t� l�e�:�����iid �::o,d� Ibimenlo das ilol.as qlle foram IntendéncÚl.--Mur11cipal �--_._ .. __._--

;..----
enfermo dev rá resguardar-se princi- emprestada!! ao 'o5\ioc\o ihuco CAIAr,ÃfI DR PlIEDHS INFORMACOESpa1mente do ar da noite e da humida-. d E I U d d B I

�
•

de. Em muitos casos é convnientee os llalos_ 01 OS O raZI f', De cooform',dalie Cllm a deli P d
.

f
-

B E d Cl I e 0-S8 ln ornHl"oes AO"mesmonecessarlo, não havendo febre, ao ancl) mls�or o Llul que b
_

t d d
'i AntoniO Vieira Braz!!, Maria

fazer o doente, em uso do PtlTORALD
para elle p::ls:nram e dos btlbe- eraçao om(l a pêlo c:da ã I .bre O allemào FREDERICO Luizl Brazíl, José Ce�ario BI�zil,CaMBARAÁ, tomar, torill;sas manh�s �o f b vlce-nresldenle da lulendenc13 LEUrr'Z. a sua mulh�l', Polyc31'po Vieiralevantar, um banho fno, geral e hgeI- \'sqne oram emlLtldos so re

M
t'

I
�

d fó ó t' h' llnlclpa em ex'lfCICIO, taço da Cunha Braztl e sua familia, fi-!O, ed,rtmaast ednllrarnaguaesa Ir 'base melallc:l pr,lo Blnco do'
b

'

fi d Desterro, em 30 de No- lhos, nora, l'rma-o, cunhadaes')-Imme 1& amen e e a.
.,' _ pU ilco que ca prorogJ. o por

� IJrazIl e cup sl1b�tltu:ça() ficou I
O d vembr(' de 1892. - Carl brính0s do finado José I""ran.

Opiniões medicas. com referencia ao d- d R I bl,c t d .

fi, IS 3 , dla�, a contar a prf- -.

'fa cargo o a ep J a o o� R CISCO Rraztl manl estam seP.ITORAT. DE CAMBARÁ no ';;rata"'ento 'fi 'I senle d;iLa, ú pras,) marcado _�e_p__ v_'�_�_,._ consul alIemão. agrad�cidos as pessoas qUrl presodas molestias das vias respiratorias: os qi1aes carr;.o sem va or SI
_ . _

« ... tem sido par mim empregado -

f r' i
� o tr para lodo::; os piopiletat'!CS

LIGA OPER RIA
taram serviços por occasíão da

emdiversasa-ffecções das vias respi- oao I)rem ap,e�eD aooll ao o
mond31em calar �l Iren�e de SI]

. A enfarmídade e do funeral do mes.
ratorias,obtendo sempre os melhores cu no prasa ora prorogado, se· .

d t d d h
.

resuHados...-Dr. FRA�CISCO MARI- aundo O editai pllbllcado no
<iS casas, 81lJellan o se o:'; que Por deliberação dadireclo,riaJ:��t�sa'�[!qUe�s� °prSe�ltlarraa�o�c�Cnl:ANNO DE AGUIAR.» (Para.) I'> Dão O fizerem a fiel ob ervaocla J

« ... tenho-oapplicado emminhacli- DURli) OFJICIAL de 6 do diLO
d 38 l I 2- d) co

previno a tOllOS 08 srs. t:OCIOS;dozir o cadavar &.0 jazigo. E a
nica com grande proveito nas diver- O artlgo , cap: u o ( -

qn8 se acham atrasados em �oas; missa que, por inttnção de soa
8as afrecções das vias respiratorias, mez., digO de Posturas. I d d d 'I f c 1 bespecialmente quando chronicas.- Tbesourarta de F,1Zen(h de

S t d I \ ndeoc ii Mn
mensa I a es, rara �ratarem e a �a, az�m a e rar na quarta-

Dr. JUL�O A. CAMACHO CRESPO.» (RIo Santa Ca(harina 14 de Núvem- ,

eere afia a !l e I pagll a3 até o dia.4 do prúXl
few� prOlma. ! ;d? corrente, ,às

de Janeiro. '
• _' I meloal do Desterr'D, em 28 de f t I O b 7112 horas, na JgreJa do Rozarlo.

«... te!lho-o empreg!,do, co� gran- bro de 1892.- O t e:,cnptl1' Novémbro de 1892 -o Se �o uc uro rnfZ (e eze� ro, rogam a todo,s os seUS parentes e
d�prov�Itona8molpstlas das VIas res- rario p.llc:Hreoado do expedi-

. VIstO que no dia 5 havera ses amigos I) favor de c:)mparecer 00,plratorlas ...- Dr. PEDRO CORREA DP , � cretar'o AUGusto Lopes -

I
-

d' II .

d dlfACIlDO.» (Barra do Pirahy, Pio de ente, JoÃo M. DE B. CI )ADH.
d s' "1 a sao p,Ha exr. usao aqae vflS e antecipa amente agra ecem.

Janeiro.) a LvVa.. ql1e se acharem comprebendl' �:i'flll'f�W!
« ... tenho-o applicado em diveraos Intenda'ncia Municipal d 23 d I SAL CLAROcasosdeatIecções das vias respirato· GYMNASIO CATHARINErNSE os no artigo os nossos es

riase tenho obtido os melhores resul- O::; fiscaes d0 Conselho de P, latnlOS. I
d D J 'A M EXAMES GERAESta os ...- r. OSEDB ZIlVRDO AlA.»

Intendencia Municinala bai Deste °9 d N b'(Parahyblldo Nortq.) t u'ordem do d ractor interino (rfCl,.. � J. ovem .rol vende-se ao cOHtado da bar-
UMACURA.- O abaixo 8!!signado, o S81'gnados f"'zem publi 'o bl' de 18.12.·- O 1 secretariO, .

1 E t'dcriador noPovo-N'bvo )hoje em Pelo- X a lo l, do Gymnasio, faço pu IC\) que
SuBIRO

., ca lng eza. m par 1 as
tas),attesta que soffrendo de asthma pelo presente que é pl'ohi fica aberta a inscripçi!:o dos Cln·

. de 100 alqueires a 1�400.durante DRZBSETE annos, com acces-
I dídatos 1:1 exames geraes, devenrlo cp ,

80S terriveis em todoR cs quartos de bido sem rceaça. da nten
ser entregues os requerimentos DR. SOUZA LEMOS maior q'Jantidade 8J·Ustar..lua, e lIem obter melhoras em todo

d'
�,

I t· , d'
esse longo tempo, npezar da granue e!lClS, ter caes a 80 a nas nesta repartição, nos ias utelS, MEDICO E OPERADOR se ha com O vendedor e do-
q�antidllde de re�e'ios que uso';!,, ruas desta cidade como desde á8 9 horlls da manhã até o Consultorio e residencia:
mu tos deUes receItados por habels

,. 'meio-di2. 110 prazo de lã dias, a Rua General DeodorD, n. 03.
medicos de Pelotas e do Rio Grande, determina o artigo 128 do contar de I' de Dezembro proxi,tomou em Novembro de 1877 oafamaI.' M

..

5 d II,do PEITORA.L DE CAMBARÁ., do sr. J. COdlg0 de Posturas umel mo futoro até -1 O mesmo.

Alvares de SOU:la S?ares, �e Pelota�' paes sob pena de serem 01'
Para maior esclarecimento dos 11MBELlNO DE SOUZA MARINHO

não foram necessarlOS maIS de sete Vl- , Inlere,sados transcrevo o art. 3'

I
João Baptista Bernisson Junior

d' I t t E B.\CHt\REL EM DIREITOdros para0 fazer curar ra Ica men e ditos cãos mor os. com (:s §§ 2°, 3-,4° e 6- das In-
APROVEITEM, FR"GUEZESpois desde aquella data atéhoje,nu!lca. f D u.

mais foi accommettido de tão temvel para que nao se allegue slruCções a que se re �reo ecre-

Escriptorio de a.dvo!!'acia-enfermidade. E por ser,verdade. fir-I' h _

to u. 1041 de iI de Setembro de "Na rua João Pinto n.
maopresente.- Pelotas,17deAgos-!lgnOranCla e c eguEl ao co 1892. rua do Commercio n. 27. !

6 A
to de 1879.- IGNACIO '!-'EIXRIRA �A-I nhecimento de todos faz-se Art. 3·. A' dlréctoria do Ly- OESTERP.O CalHe &: SalimZalenieCHADO. (A firma esta reconhecIda '

ceu estadoal serão apresentados '",:_==�========�.!.:=':::::=:;':=:':':::"::::':'::::=por tabellião.) publico O presente. o requerimentos para a inscri-
Vende-se na pharmacia do agente Desterro, 28 de Novem pção dos candidatos estranhos ao

Elyseu Guilherme da Silva, a 28000 o
bro de 1892. -João lA.li. estabelElcimento os quaes e:x.hibi.

frasco, 138000 112 duzia e 248000 a "do&- rão um cur1'iculum.vilal, assi-duzia. g"'t n �a ílosta. - fiscal do I., a VI gnado pelo director do estabe e-

Dr. Stockler lo districto-Jose rúfntonio cimento particolar em que os ti-
Attesto que, so1Irendo de nma de' Oliveira. _ usoal ào 20 verem doutrinado no seio da fa-

tosse rebelde por espaço de mai- milia de onde possam colher in·
da um mez, e fazendo U30 do Peis districto. formações sobre seus precedentes
torai Oatharinense de Rauliveira' • collqgiaes, seu procedimento mo-

restabeleci-me ioga. Correl..o _ ral� e aproveita�ento nos estudos.
Reconhecendo a efficacia do

di-I
De ordem do CIdadao Ad· � 20• Ba.stara qu apresente um

do Peitoral passo e firmo este por ministrador dos Correios do r's�
documento deste gen�ro o .can-

expontanea vontade, c?mo conse·
, b' dldato. que requerer �nscrlpCão

lbo aOI que delle precisarem. Estaao, transoreve se a ai· em mais de uma mate! Ia.

Remoção do lixo

JOSÉ FRANCISCO BRAltl

no do carregamento, arma
zem a Rua do Commercio,
n.52.

DR

SANTA CATH� RIMA
�Oje!
ÂnDA A RODA

*

...:,.;..J
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TERCEIRO SORTEIO
EM 31 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANN O
Lis"ta d.os p::r'e%D..ios

t de . • . .• 25:000'
1 de • . . .• 2:000�

� 1 de • . . .. 1:000�
� 2 de. .•. 500�

_���-t 5 de . '. • .. 2006i
...... 20 de . . • •. 1 OO�

C ) 20 de • . . • •

/ 50�
... �

I
25 de • • • .. 40�

� 1.175 de _-. • •. 25'
p -- (_ 08 titulos definitivos continuam á disposi.
r:::z=� çÍi\o do publico.

� ;::, I PREÇOS DAS ACÇÕES. .. 20$000

•

.

�-:::::;;;�-

�

�
-4

OnnIGi��ijE� DA PROMOTORA
.ao

I(?

�
=
'---ç-?

EMISSÃO FEITA PELA

COMPANHIA PROMOTORA
-D

_

Industrías
K-

e Melhoramentos
TITULOS GARANTIDOS POR HYPOTHECA

JUROS DE 4 % AO ANNO

Pagaveis na séde da companhia e em seus escrtptorios
e agencias nos estados, durante os mezes de

Janeiro, Abril, Junho e Outubro
Os titulos são todos resgatados com premios,

sendo o menor de 25$000
Os não premiados recebem os juros vencidos o eu

tram nos sorteios seguintes. IO resgate será feito em 140 sorteios, que terão logsr I
invariavelmente DOS dias indicados nos proprios ti tulos ..

Os agentes

AMDRE WENDHAUSEN E VIRGILlO JOSÉ VILELLA
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Em seguida damos o recibo fírriado pelo sr. Simpli-
-- cio Manoel da Silva Junior, que foi o felz possuidor da

c.....----..) obrigação 2790, sorteada com o premio de 25:000$� na

I i i ultima extracção:
na. 2K:OOO'OOO

Recebi da� COMPANHIA PROMOTORA DE !:�.
r-- IDUSTR1AS E MELHORAMEMTOS a quantia de v�nte o

r=c 3 cinco contos de réis, com que foi premiada a cbrigaçãe
-----.,.1-=4... n. 2790, Eérie 17 desta compsBhia, no sortpio do dia 30

.... de Setembro proximo findo.

: : Capital Federal, 10 de Outubro de 1892. - Aôsi

� � jgnadO: Simplicio ManDe! da Silva Junior.
: (A firma está reconhecido n. mesma. dota pelo ta-

- ....I--'� bellião Pedro Evangelista de Castro.)

a:�
W8�
I-�

�

...I�
O
�
-
H
r:Jl
rTl

ta
(J.)
f,O
• .--f
rJl
�
O

=0�O

�

• •

i
•
tt

�
.-3

fi) ti
.!

.§
�

�
..

=
...4!! MIl o

= � 'S� J-� J.4

Q W' �lIJ teC .d�
_ -4 -e ... o

m
•
M
--

�
MIl
�
OI

fi)

o

�
0,
E-4

�
I
18
CIS

�
«I

t)
<s;,

"i
F-t

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




